
  

Anna aime noir, elle a aussi un 
lapin noir. 

  

Leonard n'a pas de chien ou de 
chat, mais Samson a un chien. 
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Ursula aime le vert, mais elle n'a 
pas de chat vert, elle a quatre 
chats noir. 

  

Anna n'a pas de frères ou sœurs, 
mais Ursula a quatre sœurs et 
deux frères. 
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Leonard est professeur, son 
jumeau est directeur. 
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Leonard et Samson sont jumeaux. 

  

Ursula a vingt-cinq ans. 
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Leonard aime le rouge comme 
son jumeaux. 

  

La pâtissière s'appelle Anna. 
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Anna est de deux ans la cadette 
d'Ursula. 

  

Samson a trente ans. 
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Leonard a seulement un frère. 

  

Ursula est coiffeuse. 
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